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A) @, uist BCeX BO3PACTHBIX IPYIIT H PEKHMOB (pyHKIMOHHPOBAHHA OPTraHH3aUMH
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B) na, Ho 6e3 yyera BO3pacTHBIX rPymIT

B) ner

BHIBEIMECHO JTH IHKITHYHOE MEHIO JUTA O3HAKOMICHHA POIHTENEH M IeTeH?

A) na

B) Her
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A) na

E) mer

B M€HIO OTCYTCTBYIOT NOBTOpPSI O6moa?

A) 1g, Mo BCEM HAM

B) Her, UMEIOTCA TIOBTOPBL B CMEXKHBIE AHH

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpenieHHbIe 00 ¥ MPOIYKTE!

A) na, no BCEM JHAM

B) HeT, UMEIOTCA TIOBTOPHI B CMEXKHBIE IHK
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COO‘I‘BC’[C’[B)’C’[’ JI1n pt‘«l'JlameHl‘HPOBaHHOB LMKIMMHBIM MEHH) KOJUMHECTBO LIPUEMOB LIMIULK PCIKUMY

(hyHKIMOHHPOBAHHS OpraHH3ALMH?

A) na
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B) ner

EcTh 71 B OPraHH3aLMH NPHKA3 O CO31aHUH ! MOPAIKE paboTsr GpakepaKHOH KOMHCCHH?
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B) Her

Or Bcex N1 NapTHii PUTOTOBNEHHBIX OO CHUMAETCS 6paxepax?

A) na

B) ser

BrisBnsiuch Ju (akThl HE JIOMYCKAa K Peaiu3aly OIOA H MPOIYKTOB MO PesyibTaTan paboTsl

GpakcpaKioil KOMHCCHH (33 TICPHO/ HC MCHCC MCCALA)?

A) uer
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b) na
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A) na
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B) uer

[Mposou
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1 vGopKka nomernerii nocsie kawioro npuesa nui?

1] A) na

b) ner

a00 161 KOMHCCHH?
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¢ IBCHHO Ji HpOBEjICiia yOOPha HUMELICHnN JUDI nipricma Hri Ha MOMCHT

121 A) na

B) wer

11141 HACEKOMBIC, rpbLI3YHBI u caeapl Ux

OGuapyxuBanuce NH B TOMEIICHHAX JULA TPHEMA 1
KH3HEJEATEIbHOCTH?

A) ner

L

B) na

Co030aHBI JTH VCTOBHS JUIT COOMONEHHT JIETEMH IDABHT JMMHOI THTHEHbI?
L

14| A) na

B) ner

BLIABIUTHCH JIH 3aMEYaHHA K CODMIONEHHIO IEThMH NMPaBHIT JTUIHOM THTHEHBI?

15| A) Her
B) na

BBIABIUTMCH JIH TIPH CPABHEHHH P
OT/ENBHBIX OO M3 MEHIO?
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eanU3YeMOTO MEHIO C YTBEPHKICHHBIM MEHIO (pakThl HCKITIOUCHHSA

. A) rer

b) na

Hmemy i (GaKThl BBIIAYH JIETAM OCTBIBILIEH MHUIIH?

A) HET
b) na
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